

全市各级纪检监察机关深入学习贯彻八届市纪委三次全会精神

## 在新征程上奋力谱写清廉盐城建设新篇章

**编者按** 八届市纪委三次全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提出全面贯彻落实党的二十大精神,按照中央纪委、省纪委全会和市委全会部署要求,在新征程上奋力谱写清廉盐城建设新篇章的目标任务。为深入学习宣传贯彻市纪委全会精神,本报特刊登各县(市、区)纪(工)委书记学习贯彻落实市纪委全会精神的认识体会和思路举措,以飨读者。

## 惟实励新践使命



胡国良  
盐城经济技术开发区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任

## 踔厉奋发护发展

围绕加强党中央集中统一领导强化精准监督、落实重大决策部署强化跟进监督、压紧压实主体责任强化全程监督、保障高质量发展强化嵌入监督。从严锻造过硬作风,更大力度推进“敢为、敢闯、敢干、敢首创”,持续提升营商环境核心竞争力。

一如既往从严惩治腐败。深入研究盐城经济技术开发区现阶段腐败问题的表现特征、内在根源、衍生规律、危害后果等,从严查处平台融资、招投标、工程建设等重点领域腐败案件。做实做细以案促改,深化分析研究,摸清症结点、堵住出血点、防范风险点,推动形成荣贪耻的社会文化氛围。

一刻不停推进正风肃纪。健全风腐同查、同审、同析、同治工作机制,重点纠治形式主义、官僚主义,严查享乐主义、奢靡之风。抓实乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治,坚决惩治“微腐蝇贪”,使人民群众更多感受到党风政风的持续向善向好。

## 奋力谱写纪检监察工作高质量发展新篇章



何国东  
东台市委常委、市纪委书记、市监委主任

又闻号角响,奋楫正当时。东台市纪委监委将认真贯彻八届盐城市纪委三次全会精神,深学细照笃行,以“再出发”的姿态奋力谱写纪检监察工作高质量发展新篇章。

以政治监督为统领,落细落实监督首要职责。把贯彻落实党的二十大精神作为首要政治任务抓紧抓牢,聚焦加快建设绿色低碳发展示

范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵的具体部署,加强对构建现代化产业体系、促进乡村振兴、防范化解重大风险、安全生产等方面的监督检查。围绕对“一把手”和领导班子的监督,规范用好问责利器,推动“头雁效应”和“群雁活力”协同发展。

以人民至上为遵循,用心用情抓好各项整治。统筹用好基层监督力量,完善派出监察员办公室、镇区(工)委、村务监督委员会、村级纪检委员有机衔接的基层监督体系。启动“清风惠农”专项行动,实施村级工程“亮剑”行动。围绕群众就业、教育、医疗等方面的困难和诉求,深化“小切口”专项整治,畅通民生保障“最后一公里”。

以系统治理为路径,聚焦聚力正风肃纪反腐。运用“全周期管理”理念,突出风腐一体治理。开展作风效能提升活动,推进倡树新风除三年行动。深化整治权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败,持续释放不敢腐的高压震慑。

## 坚定不移打造清廉建湖建设新高地



王弋  
建湖县委常委、县纪委书记、县监委主任

八届市纪委三次全会为全市纪检监察工作高质量发展指明了方向。建湖县纪委监委将不折不扣贯彻落实好全会各项部署,为奋力谱写清廉盐城建设新篇章贡献建湖力量。

坚定不移把握政治机关定位。聚焦县委推进中国式现代化建设新实践、建设绿色低碳发展示范区的具体要求,实行项目化推进、清单式监督、

绩效化评价,坚决查纠政策落实做选择、搞变通、打折扣等行为,从严从实抓好巡视巡察反馈问题整改,打好压责任、纠偏差、促发展的“组合拳”。

坚定不移把握系统施治理念。深化整治国企、金融、政法、开发区、粮食购销等领域的腐败,构建“案件查办、精准研判、堵塞漏洞、警示教育”全过程闭环,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

坚定不移把握驰而不息导向。健全风腐同查工作机制,完善“四风”问题线索移送、协同联动、优先办理等工作方法,持续扩容清廉建湖建设专项行动内涵,努力把清廉建湖建设“施工图”转变为“实景图”。

坚定不移把握民宗旨意识。开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治,继续紧盯教育、民政、住建、卫健以及营商环境等群众反映强烈的热点部门、重点领域,加大惠民、惠企等民生领域大数据监督摸底力度,不断把群众的“诉求清单”转化为“满意清单”。

## 更高质量建设人民满意的清风射阳



陈俊  
射阳县委常委、县纪委书记、县监委主任

射阳县纪委监委坚决贯彻八届市纪委三次全会部署要求,保持永远在路上的战略定力,从严推进正风肃纪反腐,以更高质量建设人民满意的清风射阳,为中国式现代化射阳新实践开好局起好步提供坚强保障。

坚持“准”字发力,以更高站位

加强政治监督。围绕监督推动党的二十大精神落地生根,对乡村振兴、安全生产、生态环保、防范化解重大风险、推动经济率先整体好转等重点工作跟进监督、全程监督、精准监督。

坚持“严”字当头,以更大力度一体推进“三不腐”。始终保持惩治腐败高压态势,全面深化国有企业、开发区、平台融资等重点领域腐败问题治理,持续发挥案件查办的震慑作用。深化以案促改、以案促治,以案促教,把查办案件与深化改革、堵塞漏洞、加强教育结合起来。

坚持“实”字为要,以更实举措回应群众关切。坚持把民心所向作为努力方向,组织开展提升群众满意度、提升信访办理质效、提升平台使用水平、压降重复越级访“三提一降”行动,及时解决群众身边烦心事、揪心事,真正做到民有所呼、我有所应。

## 踔厉奋发勇担当



王怀亮  
阜宁县委常委、县纪委书记、县监委主任

2023年,阜宁县纪委监委将坚决扛起使命担当,做深做细做实监督职责,切实把八届市纪委三次全会部署要求转化为具体行动。

鼓足忠诚履职的干劲。聚焦政治监督具体化精准化常态化,围绕完整准确全面贯彻新发展理念,健全“清单+闭环”“督查+问责”等

## 全面从严谱新篇

制度,确保政令畅通。保持正风反腐的态势。坚持惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力,重点查办一批违纪违法典型案件,统筹推进党性教育、政德教育、警示教育和家风教育,不断厚植风清气正的思想土壤。

提升综合治理的效能。牢固树立监督“一盘棋”思维,深化运用“组组”协同监督、“室组”联动监督、“室组地”联合办案机制,提升派驻监督质效。统筹用好镇村监督力量,促进基层纪检监察组织和村务监督委员会有效衔接。深入开展镇村一体综合巡察和巡察联动同步监督,加强巡察成果运用。

践行执纪为民的担当。持之以恒落实中央八项规定精神,加强智慧监管平台建设,完善基层“四风”监测机制,优化提升“作风面对面”《民生聚焦》电视问政栏目,扎实推进“小切口”专项整治,切实解决群众急难愁盼。

## 实施“五项工程” 建设廉洁滨海



朱伟  
滨海县委常委、县纪委书记、县监委主任

滨海县纪委监委将坚决贯彻八届市纪委三次全会部署要求,突出品牌化意识、项目化推进,着力建设人民满意的廉洁滨海。

推进政治监督护航工程。围绕市政府56条、绿色低碳发展、黄海新区滨海港片区建设等方面实行项目化监督、清单式管理,保障

各项决策部署落地见效。

推进作风效能提升工程。持续纠治“四风”顽瘴痼疾,开展“涉酒”违纪违规问题专项整治。深化运用“四种形态”,具体落实“三个区分开来”,精准容错纠错,真正让基层干部吃下“定心丸”,安心谋发展。

推进民生民利保障工程。加大民生领域大数据监督建模力度,开展监督建模竞赛活动,精准整治民生领域突出问题,确保各项惠民利民、富民安民政策落到实处。

推进严惩严治利剑工程。扎实开展国有企业反腐突出问题专项整治,巩固深化扫黑除恶专项斗争成果。精准制发纪检监察建议,做深做实案件查办“后半篇文章”。

推进拒腐防变铸魂工程。发挥书画楹联、诗词三张文化“名片”和淮剧非遗品牌效应,形成诗词吟廉、翰墨绘廉、楹联送廉、淮戏唱廉“四廉”工作格局,构建“1+N”廉洁文化矩阵。

## 清风正气保障新征程开好局



施宁琳  
响水县委常委、县纪委书记、县监委主任

响水县纪委监委将认真贯彻八届市纪委三次全会精神,坚定正风肃纪,全力护航发展,为中

国式现代化响水新实践提供坚强保障。

瞄准“发展之要”营造新业态。深化整治国企、金融、政法、开发区等领域腐败,做实医疗卫生等领域“后半篇文章”;坚持风腐同查、纠“四风”树新风并举,深入开展“清风企业行”活动,全力营造风清气正政治生态和干事创业良好环境。

聚焦“群众之需”展现新作为。开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治,实施村级工程“亮剑”行动,严肃纠治行政执法以及重要民生管理服务事项违规外包行为,紧盯教育医疗、养老服务、生态环保、住房等领域突出问题,严肃查处损害群众利益行为。

## 贯彻落实全会精神答好“四张答卷”



刘海峰  
大丰区委常委、区纪委书记、区监委主任

八届市纪委三次全会主题鲜明、催人奋进,大丰区将全面对标对表全会部署要求,用心答好“四张答卷”,奋力推动大丰纪检监察工作高质量发展。

坚持初心使命,答好对党忠诚的政治卷。紧扣全面贯彻落实党的二十大作出的战略部署,围绕“两个

责任”贯通联动,推进政治监督具体化精准化常态化,在严细深实、常态长效的监督中坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

正风肃纪反腐,答好遏增清存的实干卷。锲而不舍纠“四风”树新风,健全风腐同查工作机制,常态化开展“大数据纠风”行动,持续巩固中央八项规定精神堤坝。坚定不移反腐败,贯通“惩治防”一体推进“三不腐”。

坚持人民至上,答好系统治理的民生卷。把群众反映强烈的“问题清单”转化为“监督清单”,深入整治乡村振兴、惠民惠农、农村集体“三资”等领域突出问题,开展“丰廉护企”专项行动,切实办好群众“可视可感”的小事。争当忠诚卫士,答好自我革命的作风卷。深入推进“三个机关”建设,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察铁军。

## 全力谱写清廉盐都建设新篇章



杨劲松  
盐都区委常委、区纪委书记、区监委主任

盐都区纪委监委将以八届市纪委三次全会精神为指引,踔厉奋发、勇毅前行,深入推进全面从严治党不松劲、不停步、再出发,在新时代新征程上奋力谱写清廉盐都建设新篇章。

聚焦重点强化政治监督,持续发力一体推进“三不腐”。把落

实党的二十大战略部署作为政治监督的重中之重,更加自觉保持反腐败政治定力,持续释放不敢腐的震慑力,持续强化不能腐的约束力,持续发挥不想腐的感召力,以更加坚强的决心一体推进“三不腐”。

驰而不息纠治“四风”顽疾,用心用情守护民生福祉。重点纠治形式主义、官僚主义,持续纠治享乐主义、奢靡之风,健全作风建设长效机制,让群众时时感受到良好党风政风就在身边。开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治,坚决惩治群众身边的“蝇贪”,用心守护民生福祉。

“五高”导向推进“红色巡察”,丰富举措完善监督体系。围绕创建“红色巡察”县级品牌,对烈士命名的镇村开展巡察,以高站位、高目标、高质量、高水平、高要求“五高”为导向,不断提升盐都巡察工作科学化水平。

## 一刻不停推进全面从严治党



王爱军  
亭湖区委常委、区纪委书记、区监委主任

亭湖区各级纪检监察组织将认真贯彻落实八届市纪委三次全会精神,始终保持全面从严治党永远在路上的政治自觉,扎实推动清廉亭湖建设迈出新步伐。

以强有力的政治监督保障“国之大者”落地见效。紧紧围绕党的二十大战略部署,聚焦省委关于

推动经济运行率先整体好转的政策措施落实,聚焦区委定“三首”目标、聚力“五个打造”、重抓“高品质民生四件事”等重点任务,强化政治监督,坚决纠正偏差、找准方向,确保条落实、件件落地、事事见效。

以锲而不舍的毅力推进作风建设常态化、长效化,大力整治形式主义、官僚主义,坚决查处不作为、乱作为、假作为等为题,严肃查处营商环境问题背后的“四风”和腐败。深化整治群众身边腐败和不正之风,不断提升群众获得感幸福感安全感。

以久久为功的韧劲一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。在严惩腐败上持续加压,严查重点问题、突出重点领域、紧盯重点对象,持续释放不敢腐的震慑。在以案促改上深化拓展,前移反腐关口。在固本培元上巩固提升,不断推进新时代廉洁文化建设,营造风清气正的政治生态和发展环境。

## 坚定不移建设人民满意的清风盐南



崔成江  
盐南高新区党工委委员、纪工委书记

盐南高新区将认真学习贯彻八届市纪委三次全会精神,以开展“作风建设提升年”活动为契机,全力推动纪检监察工作高质量发展,加快建设人民满意的清风盐南。

推动政治监督具体化精准化常态化。重点围绕区党工委关于全面打造“一城五园”、谱写中国式

现代化盐南新篇章的具体部署强化跟进监督,推动政治监督向具体聚焦、向精准发力、向常态化做实。

保持永远在路上的信心决心深化作风建设。深刻把握产业园区“四风”问题特性及其防治规律,重点纠治形式主义、官僚主义,持续纠治享乐主义、奢靡之风,大力提振干事创业精气神。

坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进。强力执纪办案,深化以案促改,接续固本培元,着力构建良好政治生态和清廉社会生态。

深入整治群众身边的不正之风和腐败问题。坚守执纪为民初心,围绕群众在教育、医疗、托养、养老、住房等方面困难和诉求,持续深化专项整治,提升基层治理效能。

锻造自身硬的纪检监察铁军。坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,努力打造一支对党忠诚、堪当重任的高素质纪检监察干部队伍。

